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ΖΩΝΤΑΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ: Θεία Λειτουργία 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης
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Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζεται σήμερα – για 15η ημέρα – το 
προσκύνημα της Αγίας Ζώνης στη σερβική πρωτεύουσα, το 
Βελιγράδι, με τον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββατο να κατακλύζεται 
από εκατοντάδες χιλιάδες προσκυνητές οι οποίοι με ευλάβεια, 
υπομονή και έκδηλη την πίστη τους αναμένουν στις πολύωρες 
ουρές για να γονατίσουν και να λάβουν την ευλογία της 
Παναγία μας.
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Παρακολουθήστε ζωντανά τη Θεία Λειτουργία που τελείται ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης. Σήμερα, σύμφωνα με το παλαιό εορτολόγιο που ακολουθεί η 
Σερβική Εκκλησία, τιμάται η μνήμη των Αγίων Θεοστέπτων και 
Ισαποστόλων, Κωνσταντίνου και Ελένης. 
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Αποστολή στο Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr

Τεχνική κάλυψη Pemptousia TV: Ανδρέας Χαλκιόπουλος (κάμερα-drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (μοντάζ)

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Live: TV HRAM 

Νέα στοιχεία που επιβεβαιώνουν τη μεγάλη συμμετοχή του σερβικού λαού στο 
προσκύνημα της Αγίας Ζώνης στο Βελιγράδι έδωσε στη δημοσιότητα το 
Πατριαρχείο Σερβίας. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, από την παραμονή της 
εορτής της Αναλήψεως, Τετάρτη 20 Μαΐου στις 8:00 μ.μ. έως εχθές, 2 Ιουνίου 
2026, στις 8:00 μ.μ., 576.793 πιστοί πέρασαν από τον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα 
για να προσκυνήσουν το μοναδικό Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.

Η Αγία Ζώνη αναμένεται να αναχωρήσει από το Βελιγράδι το Σάββατο, 6 
Ιουνίου 2026, αμέσως μετά την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στην οποία 
θα τελέσει ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος και θα συλλειτουργήσει ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ.

Η μεγάλη αποστολή που πραγματοποιεί το ope.gr όλες αυτές τις ημέρες που η 
Αγία Ζώνη βρίσκεται στη σερβική πρωτεύουσα μεταφέρει στο ελληνικό – και όχι 
μόνο – αναγνωστικό κοινό τις ιστορικές και πνευματικές στιγμές που βιώνει όλη η 
χώρα.

http://ope.gr/

